



В Санкт-Петербурге женщине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 25-летней уроженки Московской области, которой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемая в ночь с 28 на 29 ноября 2020 года, в квартире одного из домов, расположенного по Гагаринской улице, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, ударила ножом в грудь своего мужа. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался спустя непродолжительное время.

Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1519060>